

из МОСКВЫ 1990. 20 НОЯБРЬ

● «Посмотрите, как очаровательна моя маленькая Лоран!» — воскликнул самый знаменитый папа Голливуда, демонстрируя свою дочь перед объективом корреспондента «Пари-матч». Свой отпуск, впервые за долгие годы, Джек Николсон, а именно о нем идет речь, проводит в кругу семьи, с очаровательной женой Ревеккой и полугодовалой Лоран на озере Сен-Жан-Кап-Ферра (Франция).

Джек Николсон — «звезда» американского кино первой величины. В нашей стране он больше популярен в кругах любителей видео по таким фильмам, как «Иствудские ведьмы», «Бэтмен», «Честь семьи Прицци», и многим другим. На широком экране советские кинозрители видели Николсона в фильме «Полет над гнездом кукушки», играя актёра в котором никого не могла оставить равнодушным. Да еще совсем недавно по ЦТ нам показали старый фильм ужасов «Страх», где перед нами предстал актер в самом начале своего творческого пути.

По страницам зарубежной печати.

НА СНИМКЕ ВНИЗУ: Джек НИКОЛСОН с Ревеккой и крошкой Лоран.

Фото ТАСС.

